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Ideiglenes megoldás.
Brassó, május 7.

Ma már minden vonalon az a 
nézet vert gyökeret, hogy a király 
mostani budapesti időzése alatt nem 
lesz döntés s ha az uralkodó később 
határoz is, csupán ideiglenes megol
dásról lehet szó, mert sem a politikai 
helyzet, sem a pártközi viszonyok 
nem alkalmasak hosszabb időre való 
kibontakozásra. Az átmeneti kabinet 
feladata a választói reform megalko
tása. S itt csak az a kérdés, ezt a 
kormányt az uralkodó a függetlenségi 
pártból küldi-e ki, vagy sikerül-e az 
uj pártalakulás és ezzel az uj parla
menti többség létrehozása.

A függetlenségi párt hivatalos 
lapja, a „Budapest“ feltűnő formában 
kiadott cikkben foglalkozik a válsággal 
a párt szempontjából s a többek közt 
ezeket Írja :

A függetlenségi párt nem hajlan
dó kormányvállalásra másképpen, mint 
határozottan körvonalozott feltételek 
mellett. Most, amikor a válságból való 
kibontakozás kereséséről van szó, el-

A főhadnagy elmélete.
Irta: Zsoldos László.

— Látod, — mutatta az orvos, mikor, 
mint látogatóját körülvezetett az elmegyógy
intézet hatalmas kertudvaron — látod, ott 
van a hetvenölös, mindjárt bemutatlak neki.

A pád előtt, a hova most léptünk, 
nyúlánk és szemmell átható megtörtsége mel
lett is még mindig daliás termetű fiatal férfi 
guggolt, ujjával a kavicsos porban babrálva.

Amint meghallotta léptünk ropogását, 
fölpillantott. Arca, amelyet a régebbi sűrű 
beretválástól tüskésen nőtt be a szőke sza
kái, igen sápadt volt és beesett; szemében 
azonban tűz villogott. Nem is tűz, csak 
mind a két félszemében egy szikra, mely 
ahogy a tekintete folyton ide oda járt, villám
ként cikkázott a szemgolyó egyik részéről a 
másikra: a téboly szikrája ez.

Ránk nézett és furcsán mosolygott.
— Szervusz doktorkám, — szólt kissé 

recsegő hangon, miközben kezét egy pilla
natra felvette a kavics darabokról, amelyek
kel, amint én vettem észre, játszott ott. — 
Gyere csak ide, talán mégis kieszelsz valamit 
ebben az ügyben.

Miféle ügy?— súgtam az orvos 
ebe, mialatt egészen hozzá léptünk.

. . , Pszt. Ez az ő theoriája, — súgta 
. e®n a barátom, s nyájasan felelt a het- 

venotosnek. J J
— No, főhadnagy ur, nézzük mennyire 

haladtak ?
Az kesernyésen mosolygott.

Bizony, semmire sem doktorkám.

sősorban azt keli eldönteni, hogy ideig
lenes, vagy pedig állandó kibontako
zás kerestessék-e ? Attól tartunk afen- 
forgó viszonyok közt, hogy állandó 
kibontakozás feltételeit ezidő szerint 
alig lehetséges megtalálni és valószí
nűnek látszik, hogy csak ideiglenes 
megoldás módozatait lehet és kell ke
resni. A függetlenségi párt jíl tudja, 
hogy vezére, Kossuth Ferenc mindent 
amit becsülettel és az elvek iránt tar
tós hűség mellett lehet, megtesz a vég
ből, hogy a megoldás lehető legyen. 
Arról is meg lehet és meg van győ
ződve a függetlenségi párt, hogy ve
zére bármennyire is törekszik a meg
oldás után, ezt csak oly értelemben 
akarja, hogy ne hozzon a nemzetre 
semmi vereséget, megaláztatást, sőt 
csüggedést sem.

A kormányhoz közel álló lapok 
általában egyre élénkében foglalkoz
nak az uj pártalakulás tervével. — A 
Pester Lloyd egy beszélgetést közöl, 
melyből a következő érdekes és jel
lemző részt vágjuk ki :

— Az uj programm alapján ala
kuló párt tehát minden közjogi moti-

Most merően a szemébe nézett az or
vosnak s olyan arcot vágott, mintha meg 
volna botránkozva rajta, amiért idegen lé
temre én is oda mertem jönni.

Az orvos sietve bemutatott:
— Jó barátom, X. Y., aki szintén na

gyon érdek'ődik a theoriád iránt.
— Az már más, — nyújtotta kezét a 

hetvenötös. — Ha ön is érdeklődik, akkor 
üljön le. Nem, nem a padra! —- mikor oda 
akartam leülni. — Ide mellém ni, a földre 1

S szánakozólag nevetett, amikor élénk 
karlejtéssel fűzte a szavához:

— Ilyen nagy dolgokat, uram, nem le
het csak úgy a pádon ülvést kitalálni 1

Leguggoltam tehát melléje a földre és 
hogy kedvére tegyek, figyelemmel kezd'em 
nézni a kavicsait, amelyekkel babrált. Többé 
kevésbbé egyforma kavicsok voltak ezek. 
Kettesével sorjába rakva, mint két sor ka
tona.

— Hogy is van csak? — szólott ő 
dűnnyögve, — Hiába rakosgatom őket igy, 
hiába rakosgatom őket amúgy (itt fölvett a 
sorból egy kavicsot és egy másiknak a he
lyére tette) nem boldogulok velők. Ő sem 
boldogul — s kezével a mellette guggoló 
ápoló felé lökött.

És merően rám vetette a szemét, mint
ha tanácsot kérne.

— Igen. — jött most segítségemre az 
orvos, mert már zavarba jutottam volna, 
hogy “mit mondjak, — a főhadnagy ur va
lamit újra rendbe akar hozni, amit egyszer, 
h'sz’ tudod (hogyne tudnám 1) elrontott egy 

gyerek.

vumot, minden önállóságra való törek
vést eliminál ?
r — Nem is, igen is. Most nem 
érdeke sem Magyarországnak, sem a 
monark iának, hogy nálunk folyton 
nyomatékosan hangoztatják a közjogi 
követeléseket a régi sérelmi politika 
értelmében. Ez folyton mellékutakra 
vezet s súlyos kára lehet Magyaror
szág igazi érdekeinek. Erre mutat a 
bankkérdés példája is, amely elsősor
ban is rengetegül fontos gazdasági 
probléma s nálunk pártpolitikai szem
mel nézik. Ennek a helyzetnek le kell 
vonni a konzekvenciáit. S ezek alatt 
uj programmal uj pártái akitást látok, 
melyben mindenki részt vehet, aki azt 
meggyőződésével össze bírja egyez
tetni s melytől mindenki kénytelen lesz 
visszavonulni, aki lelkiismereti kérdés
nek tartja, hogy itt ne legyen enge
dékeny. A bankközösség fenntartásá
nak ellenértéke azután a készfizetések 
törvényes fölvétele legyen, aminek igen 
nagy előnyeiről meg vagyok győ
ződve.

*

Szóval az Isten tudja, hogy lesz.

— Egy kis semmiházi I
— Igen, egy kis semmiházi, — hagyta 

rá a barátom. — A gyereknek ugyanis volt 
égy száz éves apja) vájjon mikor nősülhe
tett az öreg , — gondoltam magamban, — 
hogy száz éves korában még kis gyermeke 
volt ?) s erre volt rábízva az egész szerelem. 
Tudod, az egész szerelem a földön.

— Igen, igen. Hisz'ösmerem ez ügyet.
A főhadnagy arcán elégült mosoly öm

lött el, a mint ide-oda szedegette a porba a 
kavicsokat.

■— Látszik, hogy ért a dologhoz.
— Tehát — folytatta az orvos, az 

öregnél voltak az összes szivek, tudod és ne
ki nem volt más kötelessége, mint hogy pá
rosával elrakva rendbe tartsa őket Tudni
illik úgy, hogy minden férfi-szivhez csak olyan 
női szivet tegyen oda párnak, igy sorban, 
ahogy a főhadnagy ur is rakja őket, —me- 

( lyik egészen hozzávaló. Vagyis, hogy minden 
} egyes pár SZÍV közül a férfi is meg a nő is 

szeresse egymást és igy mindeki boldog le
hessen. Ha valamelyik SZÍV esetleg“nem lett 
volna a párjához való, azt az öregnek olyan
nal kellett kicserélni, melyik oda illő. És vi
szont emehhez is olyan szivei kellett keres
nie párul, amelyikkel teljesen összeillik. Á 
főhadnagy ur tudja legjobban, hogy milyen 
nehéz munkájába került a százéves öregnek, 
amíg minden szívhez hozzá tudta választa
ni a párját.

— Képzelem — suttogtam sóhajtva, 
mert azt magam is nagy munkának vélő m- 
— Az ember magának sem talál ' P 
hát még valamennyinek I
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Egy volt brassói kereskedő 
botránya Aradon»

Mindenkit meg ver 
akire haragszik.

— Saját tudósítónktól.—
Brassó, máj. 9.

Kellemetlen kalandja volt Aradon a 
napokban egy bécsi utazónak.

Az érdekes kalandnak cselekvő hőse 
Reiner S. Sándor volt aradi, majd brassói, 
jelenleg nagyváradi kereskedő, szenvedő 
alanya pedig Singer Miksa bécsi kereske
delmi utazó Reiner egy régebbi ügyből ki
folyólag haragudott a bécsi utazóra és ezért 
amikor ma délelőtt a Vas kávéház előtt lát
ta őt elhaladni, hozzá ugrott és a nála lévő 
bottal többször ráütött. Az utazó el akart 
menekülni és befutott a Deák Ferenc utcában 
lévő Koch Dániel-féle mechanikus üzletbe. 
Amíg ide bejuthatott, Reiner az utazó ke- 
ménygkalapját botjával teljesen összeverte.

Reiner az utazó után ment Koch Dá
niel üzletébe is, ahol az alkalmazottak és a 
közben odaérkezett rendőrtizedes szemelátá- 
ra botjával még néhányszor az.utazó arcába 
vágott.

A dolognak folytatása lesz, mert Sin
ger Miksa Reiner ellen becsületsértési pert 
indított a bíróságnál. A rendőrség is megin
dította hivatalból a vizsgálatot Reiner ellen 
kihágás és utcai botrány okozásai miatt.

Érdekesnek tartottuk ezen eset leközlé- 
sét már azért is, mert a mint ma legilleté
kesebb helyről értesülünk, Reiner S. Sándor 
mindenkit megver akire haragszik. Meg
verte ugyanis Popp E. helybeli kereske
dőt és volt társát is, a kit az üzletben két 
segéd által lefogatott és véresre vert. Sőt 
legutóbb veszélyesen megfenyegette Popp E. 
kereskedőt, a ki oltalomért a helybeli ren- 
dőrkapitánysághoz fordult.

— Nos tehát, — vágott közbe a het- 
venötös, akinek észrevehetőleg nem volt tü
relme rá, hogy végig hallgasson, — nos te
hát, mikor aztán az öregnek végre mégis si
került az egészet sorba raknia, akkor kínos, 
borzasztó dolog történt. Az öregnek egyszer 
el kellet mennie valahová, s hogy a sziveket 
addig se hagyja magukra, a vén bolond fejé
vel rá bizta őket a kis fiára. És képzelje, 
mit csinált a semmiházi kölyök ?

— Mit?
— Hát nem tudja ? Alig, hogy apja ki

tette a lábát hazulról, a gyerek odament a 
szivekhez és fogta az egyiket és odatette a i 
másik helyére ; aztán fogta a másikat, és oda j 
tette a harmadik helyére, amelyiket ismét a 
másik SZÍV helyére tett oda. — Szóval mire 
az öreg hazajött, egyetlen egy szivet sem ta • 
Iáit már az igazi párja mellett: mindegyik- I 
nek olyan párja volt, akit vagy ő nem sze
retett, vagy az nem szerette őt. A kölyök I 
az egész szereimet össze bonyolította, mintha | 
Babylon lett volna. És azóta vége a szere- | 
lemnek: egyik szív nem érti meg a másikat ! j

Csüggedten horgasztotta le a fejét, mia
latt tekntetét a kavicsokra függesztette. A kö- | 
vetkező pillanatban sajátságos mosoly rán- 
dult meg az arcán.

— Én vagyok az a semmiházi uram, 
és hiába próbálom, hogy ezeket a sziveket, 
ni (itt ujjával a kavicsok felé bökött) újra 
visszarakjam az eredeti helyükre. Hiába pró
bálóm, uram; sehogysem illenek össze.
. Pedig toldta utána elérzékenyül- 

a doktora a megmondhatója, mennyit torom rajta a fejemet» *
Elhallgatott, mialatt két tenyere moz- I

Panasz a közönség köréből.
»Egy félig megfagyott fecske és
Mackó Máté erdélyi medve le
velei a szerkesztőséghez."

Brassó, május 8.
A hirtelen fordulattal május dere

kán visszapillantó tél sok bosszúságot 
okoz a természet kedvelői közül azok
nak, akik fanatikusai a tavasz, a nyár 
és a kora ősz romantikájának. Ma két 
levelet hozott a posta szerkesztősé
günknek, amelyeknek irói a vissza
forduló tél elleni haragjuknak adnak 
kifejezést és Jupiter Pluvius garázdál
kodásaival szemben egyrészt a fecskék, 
másrészt a kalendárium megrendsza- 
bályozását követelik. íme a levelek :

Tekintetes Szerkesztőség. Kérem követ- | 
kező panaszomnak becses lapjában való szí- l 
vés közlését, melyért előre is köszönetét mon- j 
dók társaim nevében is : Néhány évszázad óta I 
közmondássá vált a magyar nép ajkán, hogy 
„egy fecske nem csinál nyarat** / . . Töké
letesen igazat adva ezen közmondás valósá
gának, szervezeti alapon intézkedtünk, hogy 
soha fecske-madár egyedül ne jöjjön Egyip
tom virágos tájairól szép Magyarországba, 
hanem annak idején csapatostól fel kereked
ve százezredmagunkkal érkezve, megcsinál
tuk a nyarat. Idei érkezésünk azonban meg
cáfolta a régi magyar közmondást, mert bár 
5000 társammal együtt érkeztünk meg, még 
sincs tavasz. Miért is alázattal kérjük a ma
gyar tud. Akadémiánál keresztül vinni, mi
szerint azon közmondás, „egy fecske nem 
csinál ^nyarat,“ oda módosittassék, hogy 
Brassóban 5000 fecske sem képes nyarat 
csinálni. Egyben alázattal kérjük az alispáni 
és rendőrkapitányi hivatalt, miszerint részünk
re kegyadományok gyűjtését engedélyezni

dulatlanul, csakis kicsit reszketve terpeszke
dett a levegőben a kavicsok fölött.

Majd olyan hirtelen és olyan energi
kusan, hogy összerezzentem tőle, felugrott 
guggoló helyzetéből, kiegyenesedett és lobogó 
tekintettel nézett a szemébe:

— És ön sem tud kieszelni valamit ?
Felelni akartam/ hogy majd odahaza 

gondolkozom rajta, vagy aféle, mert kezd
tem kellemetlenül érezni magam.

De nem volt időm a válaszra, mért a 
hetvenötös ugyanebben a pillanatban kezdte 
összeszoritani a fogát, és miközben karjával 
az épület felé mutatott, kitágult orrlyukkal 
hörögte:

— Megvagy 1
ÉS toporzékolt, ahogy’ az ápoló meg a 

doktor lefogta, hogy oda ne rohanhasson.
Aztán, mikor az ápolók ráhúzták a 

kényszerzubbonyt, az orvos bosszúsan je
gyezte meg, az előbbi irányba tekintve;

— A • semmirekellők! Pedig már száz
szor megtiltottam nekik, hogy lepedőt ráz
zanak ki az ablakon, mikor lent van a het
venötös.

S észrevevén, hogy nem értem a dol
got, megmagyarázta:

— No, mert szoknyának nézi szegény, 
és tombol ...

. . .Én nem válaszoltam, mert a het
venötös esete nagyon elvette a kedvemet.

Csak sétapálcámmal piszkálgattam szó
rakozottan a kavicsokat, amelyeket az a bi
zonyos gyermek úgy összezavart.

Úgy, hogy azóta senki sem tudja 
visszarakni őket a boldogság sorai szerint.

szíveskedjék, hogy vissza-utazhassunk Egyip
tomba, miután ideutazásunk alkalmával ösz- 
szes készpénzünket elköltöttük. -— Egy f é-
iig megfagyott fecske. 

*
Tekintetes Szerkesztőség I Téli álmom

ból február hó 2-án, azaz Gyertya-szentelő
kor szabályszerűen felébredve, konstatáltam, 
hogy rossz idő van, s így ősi hagyományunk
hoz híven elhagyva lakásomat, mindennapi 
foglalkozásom után néztem. — Megjegyzem, 
hogy téli barlang lakásom házbérét csak 
február hó végéig fizettem ki. Tegnapelőtt, 
némi majálisi mulatság után, kissé későb
ben ébredve fel, bámulva konstatáltam, hogy 
ismét fordult a világ kereke, mert dacára an
nak, hogy a kalendárium csinálók májust ír
nak, sűrűén havazik Mint jól nevelt medve, 
téli lakásomba akartam visszavonulni, hogy 
kötelező téli álomra hajtsam fejemet. Sajnos, 
házi gazdám bízva a kalendárium-csinálók 
bölcsességében, — lakásomat nyaralóknak 
adta ki, kik fogvacogva ülnek lakályos bar
langomban. Miután azonban nekem — mint 
jól nevelt medvének — okvetlenül téli álomra 
kell térnem, kérem velem közölni, hogy 
Brassóban nincs-e olyan üres lakás, a hol 
téli álmomat megkezdhetném? Mackó 
Md t é e r d é 1 y i me d v e.

Brassó, május 7‘

„Hogyan viselkedjék az a 
fiatal leány ?“ . . .

(Tourbillon válasza Utó Pistának.) 
♦

Kedves Tanítvány !
Hozzám intézett szellemes levelében 

feladott kérdésére úgy felelek Önnek, mint 
Szent Antal — a ki mielőtt valamire vála
szolt volna, három-nap három-éjjel gondol
kozott felette.

Ne higyje azonban, hogy a kérdés 
olyan fogas, a mely szükségessé tette volna 
a hosszas gondolkodást. Sőt ellenkezőleg ; 
— a mint szives sorait olvastam, örömmel 
adhattam volna reá választ. Inkább azon 
gondolkodtam három-nap, három-éjjel, hogy 
egyáltalán feleljek-e a kérdésre?

Hangsúlyozom, nem udvariatlanság 
sugalta a válasz nem adást. Inkább az a 
körülmény, hogy a világ legfeleslegesebb 
munkáját végeztem volna, ha arra tanítanám 
a lányt, hogy lopott csók után hogyan vi
selkedjék ?

A minthogy kedves Utó Pista uram 
sem vállalkoznék arra, hogy megtanítsa a 
macskát egeret fogni

Mindazonáltal gyújtsunk gyertyát egy
szer az ördögnek és tanítsunk macskát egeret 
fogni.

Az állandóan mellényzsebemben hor
dani szokott bölcsek kövét legutóbbi bécsi 
tartózkodásom alatt Wekerle miniszterelnök
nek adtam kölcsön és ha tán írásom sántí
tani fog, Wekerle lelke rajta, miért húzza 
oly sokáig a politikai válság elintézését.

Tehát kedves Utó Pista uram, minde
nek előtt engedje meg, hogy saját tanácso
mat válaszom végén adjam meg.

Egy hibám van ugyanis; s ez az, hogy 
nem nőnek születtem, s így tapasztalatbő

nAGLIANO-SYRUP
1 ■ ■■■■■ M l®**®®®■®®■■■■■■■B■^^^K3SM»■■^™»t™—

Kitüntetve a gyógyszerkiállitáson lb94 
í ♦ a Hygionikus—kiállításon 1900 és a mailandi nem» 
• zetközi kiállításon 1006-ban az arany éremmel

ERNE8T0 PASLIANO tanár NÁPOLYBAN
iegb»váltabb várt) stitássere

Pag^? t“" «edeti receptje szerint lelki- 
ismeretesen eloailrtott priparatum. — Törvényileg védve 
a velencei felsőbb bíróság végzése alapján 1903-ban és 

az egészségügyi hatóság által elfogadva. (1306)

P ekei , dobozokban (porok) 
Kt«é kj i rím tablettákban (pirulák).

E^ESTO PAGLIANO tanár NÁPOLY,
Calata 8. Marco 4. e • 

egyedül valódi Syrup gyártmány a kérendő. Megrendelheti 
Real-Apotbok# Soorate Braohetti-Ala (Südtirol)
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nem beszélhetek. De, hogy mégis megfelelő 
választ adhassak — „Honny soit qui mai y 
pense“ - én is az unokanővéremhez for
dultam tanácsért.

Nem mérném az unoka-nÖvérség va
lódiságára a fém jelző hivatal véleményét ki
kérni, de hiszen ez tán mellékes.

Említett unoka-nővérem legelőször is 
azt kérdezte tőlem, hogy hány éves az a bi
zonyos kiváncsi kisasszonyka ?

Sajnos Utó Pista uram ezt nem kö
zölte velem s igy kénytelen vagyok unoka
nővérem szerint a viselkedések skáláját le
írni, s abból válassza ki kedves unoka-nő
vére részére azt, a melyik neki megfelel.

Unoka-nővérem szerint:
14. éves korig a lányok rendszerint fel- 

sikoltanak :
— Jaj, most bajuszom fog nőni 1
14-től 16-ig, már nem félnek a ba

jusztól, sőt igy suttognak legtöbben:
— Hamar, még egyet, mig a mama 

be nem jön 1
16—18 éves korban — ha van ben

nük egy kis temperamentum — rendszerint 
erélyesen lépnek fel:

— A mama megtiltotta, hogy vőle
gényemen kivül mástól csókot elfogadjak. 
Kérem vegye azonnal vissza!

Természetesen minden jól nevelt fiatal
ember siet az adott csókot visszavenni.

19. éves korban, midőn a lányok már 
az újságban megjelenő regényt érdekkel 
olvassák, kissé elpirulnak:

— Uram, viselkedése egy cseppet sem 
regényes 1

(Notandum, a „folytatása következik“ 
— kitételre gondolnak)

Unoka-nővérem szerint húsz éves, és 
azon felüli korban levő lánynak rendesen 
felesleges a tanács, mert azok ismerik Dóczy 
Lajos vigjátékát és tudják, hogy :

— „Nem is csók az, hidd el, — a 
mely lopva nincs 1“

*
A mennyiben kedves unoka-nővére 

szigorúan ragaszkodik a korrekt felelethez, 
ideirom az én tanácsomat; is, de ehez szük
séges, hogy kedves Utó Pista uram kérdé
sét ismételjem.

— „Hogyan viselkedjék az a fiatal
leány, akit egy fiatalember, minden előzetes 
— a tárgyra vonatkozó bevezetés nélkül, 
nemes egyszerűséggel megcsó
kolt?“ —

A mely fiatalember egy fiatal-leányt 
„nemes egyszerűséggel“ megcsó
kol, annak joggal mondhatja a leány:

— „Maga talán rosszul van?“ . . . 
— „Parancsol egy aszpirint ?“ . . . 
Ha pedig az illető ifjú már komolyan 

számba vehető egyéniség és „lázas szere
lemmel“ csókolja meg a lánykát, süsse le 
csillogó szemeit, vegye fel arcára a szent 
szerelem édes pirosságát, gyengéden szo
rítsa meg az ifjú kezét, s csak ennyit sut
togjon édes ajaka:

— Beszéljen a mamával 1

— A király Budapesten marad.
Tegnap reggeli lapunk telefonjelentéseiben 

budapesti tudósítónk értesítése alapján — 
azt irtuk, hogy a király kedden délután el
utazik Budapestről. Ma erre vonatkozólag 
azt táviratozza tudósítónk, hogy a félhivatalos 
Búd. Tudósító jelentése szerint a király el
utazásáról egyelőre szó sincsen. Előkészüle
teket a hazautazásra nem tettek.

— Halálozás. Kiss Andrásné szül. 
Kajlár Anna f. hó 6-án 76 éves korában 
meghalt. Temetése f. hó 8-án szombaton d, 
U. 4 órakor volt a ref. temető halottas há
zából.

— A magyar prot. jót. nőegylet 
választmánya legutóbb megtartott ülésén tu
domásul vette a vigalmi bizottság jelentését. 
A jelentés szerint a farsangi műsoros tánc
estély tiszta jövedelme 740 K 7 fillér.. A vá
lasztmány a bizottság indítványára jegyző
könyvileg mondott köszönetét gr. Béldy 
Margit úrnőnek, aki a jótékony cél érdeké
ben szives volt az estélyen közreműködni s 
ezáltal ennek sikerét erkölcsileg és anyagilag 
lényegesen előmozdította. Ugyancsak jegyző
könyvileg örökítették meg Ágoston Lajosné 
úrnő szives ajándékát (egy eredeti festmény) 
melynek kisorsolása folytán az estély bevé
tele 110 K-val gyarapodott. A választmány 
a jótékonyság és emberszeretet nevében kö
szönetét mond azoknak a hölgyeknek és 
uraknak, akik a műsor szerepeit szívesek 
voltak elvállalni; akiknek becses közreműkö
dése az egylet iránt való barátságuk és a 
nemes cél iránt való érdeklődésük fényes 
bizonyítéka. Köszönetét mond továbbá a vá
lasztmány Gunesch Gottfried főerdész, Rich- 
ter Pál zenetanár és Rosner Sándor keres
kedő uraknak, akik szívesek voltak a szük
séges fenyőt, zongorát és szőnyegeket díj
mentesen az egylet rendelkezésére odaköl
csönözni Végül az elnöklő Makoldyné szere
tetteljes szavakban fejezte ki köszönetét a 
vigalmi bizottság tagjaival szemben, akik 
odaadással és lelkesedéssel tettek eleget a 
megbízásnak s kikre nézve legszebb dicséret 
önzetlen fáradozásaik célja és a reményen 
felüli fényes eredmény.

— A filharmonikusok hangver
senye. A brassói filharmónikus társulat fo
lyó hó 13-án, csütörtökön este 8 órakor tart
ja Hackmüller Selma operaénekesnő közre
működése mellett, Haydn József zeneszerző 
halálának 100-ik évfordulója alkalmából, Haydn 
-hangversenyét. A pártoló tagok felkéret
nek jegyeiket a Ill-ik szelvény ellenében be
zárólag f. hó 11-éig, a Zeidner-féle könyvke
reskedésben kiváltani. Az általános jegyela
dás másnap f. hó 12-én kezdődik.

— Esküdtek összeírása. Brassóvá- 
ros összeíró bizottsága közhírré teszi, hogy 
a Brasssővárosában lakó minden férfi, tehát 
a városhoz tartozó pusztán es tanyán lakó 
is, aki magyar honos, a folyó évben legalább 
26-ik életévét betölti, a magyar nyelvet érti, 
azon írni és olvasni tud és évenként legalább 
20 korona egyenes állami adót köteles fizet
ni, amennyiben pedig időleges adómentes
séget élvez, 20 korona egyenes állami adó
nak megfelelő értékű vagyonnal bír, vagy az 
adózásra való tekintet nélkül legalább 26 
életévet betöltött köztisztviselő, lelkész, a ma
gyar tudományos akadémia tagja, tudor, ok
leveles tanár, ügyvéd, mérnök, építész, hajós
kapitány, gazdász, gyógyszerész, vegyész, er
dész, bányász, tanító, sebész, állatorvos, to
vábbá az, aki a középiskola záróvizsgáját le
tette, f. évi május hó 16-ától május 28-áig 
az esküdtek alaplajstromába való felvétel vé
gett az összeíró bizottság előtt a városi ta
nács IV. St. ügyosztályában (a városi adó
hivatalban) 8-12 óra közt délelőtt személyesen 
jelenjen meg vagy meghatalmazott által kép
viseltesse magát. Az esküdtek névjegyzéké
be nem vehető fel, aki nyereség vágyból 
eredő bűntett miatt büntetésre volt ítélve, 
aki szabadságvesztési büntetés végrehajtása 
alatt áll, vagy feltételes szabadságon van ; a 
ki vád alá van helyezve, aki csőd alatt áll.

gondnokságaié van helyezve, aki testi vagy, 
szellemi fogyatkozás miatt az esküdtek köte
lességeit teljesíteni nem képes. Nem vehetők, 
fel az esküdtek jegyzékébe a főispán, a tény
leges szolgálatban lévő biró vagy ügyész ; a 
fegyveres erőnek tartós, tényleges szolgálat
ban álló tagja, a rendőri hatóság tagja, vagy 
közege, a pénzügyőrség ’ tagja, s végül a 
napszámos vagy a szolga

— A Dalárda műsoros táncesté
lye. A Brassói Magyar Dalárda 47-ik egye
sületi évében f. hó 15 én szombaton este 8 
órakor tartja a Vigadó összes helyiségeiben 
Budeusz Aladár karmester vezetése alatt 
tánccal egybekötött 1-ső rendes estélyét a 
következő műsorral: 1. ,,Nemzeti zászló“. 
Hubesz Károlytól (férfikar). 2. „Hunyadi 
László“ Lányi Ernőtől (férfikar). 3. „Sorren- 
tói emlék“ Curtistól. Énekli Kovács Károly. 4 
„Magyar népdalegyveleg“ Hoppé Rezsőtől 

• (férfikar). 5. „Soló“ Énekli Török Mella. 6. 
। „Fráter“, népdalegyveleg. Férfikarra áttette 
; Budeusz Aladár. — Belépti díj: Személy

jegy 2 kor., csládjegy ,(3 személy) 5 kor.. 
Erkélyjegy 3 kor. 40 fillér, tanulójegy 1 kor. 
Jegyek előre válthatók Nagy István egyleti 
pénztáros lensori kalap üzletében.

Elgázolt iskolás leányka. Uzoní 
Ferenez kocsis ma délelőtt 9 óra tájban a 
Kut-utcában elütötte szekerével Hihn János 
őrmester 8 éves Irén nevű iskolás leányká
ját. A leánykát súlyos sérülésekkel szállítot
ták szülei lakására. A rendőrség most azi- 

I rányban nyomoz, hogy kit terhel a felelős
ség a szerencsétlenségért.

— „Örvendetes esemény.“ Egy kör
nyékbeli vendéglős szakítva a régi tradíciók
kal mely üres reklámnál nem volt egyéb, a 
következő szellemes módon adja tudtára a 
közönségnek korcsmája áthelyezését:

„Örvendetes esemény'*. Szives tudo
mására hozom általam nagyrabecsült kedves 
vendégeimnek és a nagyérdemű közönség
nek azon örvendetes eseményt, hogy az itcés 
-piaci vendéglőmet V. tized, Tehénkörut 267 
számú saját házamba — (leszámítva három 
napi cihelődzés és hurcolkodás minden po
koli kínjait, amit át kellett szenvednem) — 
áthelyeztem. De nem bánom e szenvedéseket, 
mert dicsekvés nélkül mondhatom, hogy gyö
nyörű kerthelyiség, valóságos'tündérkert, ahol 
vasárnaptól kezdve minden nap a délelőtti 
órákban friss csapolásu poharas sör, ízletes 
villás-reggeli, napközben pedig (no meg néha- 
néha éjjel is kitűnő, tiszta kezelésű, avas jó 
borokkal és ízletes, magyaros étkekkel ked
veskedem vendégeimnek. Makacs, kemény 
nyakamat pedig továbbra is egyenesen hor
dom azon tudatban, hogy kedves vendége
im ezután is dicsekedhetnek egymásnak azzal, 
hogy: „Mégis csak Ábelnél van a legtisz
tább és legjobb bor, akármennyi sokat ittam 
is belőle, de az én fejem soha nem fájt tőle.“ 
— Eddig igyekeztem, de ezentúl még jobban 
igyekezem azon, hogy a pártfogást kiérde
meljem, hogy a tündér-kertet sokáig fenntart
hassam, tiszta, pontos és előzékeny kiszol
gálásommal. Vagyok teljes tisztelettel: Ábel 
István vendéglős.

Azt a Káinját Ábel urnák 1 Ezt jól 
megcsinálta. Csak merje még valaki,.monda
ni, hogy a magyar emberből kiveszett a 
humor.

A városi zenekar a sétatéren. A
városi zenekar hétfőn délután fél 6 órakor
az alsó sétatéren hangversenyez.

— Melyik gyógyszertár 
nyitva ? A belvárosi gyógyszertárak közül 
május hő 9-én — vasárnap — délelőtt 12
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érától este 9 óráig a Roth Viktor gyógyszer- 
Iára a „Medvegyógyszertár“hoz Árvaház ut. 1 
lerz nyitva. A külvárosi gyógyszertárak, úgy 
mint eddig,. ünnep és vasárnapokon is nyitva 
tartatnak.

— Lóosztályosás. A lóosztályozás 
Brassóban 1909. évi május hó 10 és 11-én, 
reggeli fél nyolc órakor a barompia
con (Ó-brassóban) fog megtartatni. 1909. évi 
május hó 10-én elővezetendők az összes lo
vak a belvárosból, ó-brassóból és bolonyá- 
ból; 1909 évi május hó 11-én pedig az ösz- 
szes lovak bolgárszegből, a méhkertekből, cu
korgyárból, Noából, Derestyéből, Felső és Al- 
só-TÖmösről és Predeálról.

— El/eszett egy kézitáska (ridikül) 
az Árvaház, Hirscher vagy Vár-utcában. A 
ridikülben kisebb pénzösszeg volt. Kéretik 
a becsületes megtaláló a ridikült a „Brassói 
Lapok“ kiadóhivatalában, vagy a rendőrsé
gen átadni. I

— A jelenkor legtökéletesebb cim
balmai, a hangfokozó piano-pedalu cimbal
mok. Jó hírnevű készítői, Komáromi H. és 
Társai cég a nagy kereset következtében 
kénytelen volt gyárát megnagyobbítani, és ez 
alkalomból az eddig Nagymaros Visegrádon 
fennállott gyárat Szolnokra helyezte át. Ezen 
kiváltó gyártmányú cimbalmok iránt érdeklő
dők most már a szolnoki gyárból kérjenek 
árjegyzéket.

A magy- kir. szab, osztály
sorsjegyek nemcsak a belföldön, hanem 
a külföldön is óriási kellendőségnek örven
deznek, mert nyeremény esélyeik rendkívül 
előnyösek, tervezetük pedig szolid és kedve
ző. Gyorsan, váratlanul nagy vagyonhoz jutni, 
csak nagy szerencse, nagyobb nyeremény ut
ján lehet, ezért ajánljuk, hogy olvasóink 
is tegyenek szerencsekisérletet és vegyenek 
Kiss Károly és Társa bankáiéban (Budapest, 
Kossuth Lajos u. 13) sorsjegyet. E hírneves 
főelárusitó rész vény társaság teljesen megbíz
ható és előzékeny. A remény pedig boldogít 
és Kiss szerencséje nagy!

REGÉNY-CSARNOK.

Boszorkány tánc
(Fantasztikus elbeszélés.) 

irta:

Győri Imre.

Utánnyomás tiles

1.

I.

Praeludium.
(Meglehetősen fantasztikus történet az 

éjszaka kisértetjáró óráiból. Hitelességéért'az 
író nem vállalhat kezességet, mert sajna, 
Bull, Belzebub titkára, a világ legudvariasabb 
ördöge a fantazmagóriák mese szálainak 
szétfoszlásakor nyomtalamul eltűnt és jegy
zeteit magával vitte a nagy Semmibe . . . 
Mindazonáltal — higyjék el, mert ezáltal fe
leslegessé teszik az írónak, hogy.bebizonyit- 
sa állítását — hogy valamennyi hőse ma is 
rendelkezésére áll, sőt az egyes események 
színhelyeire is eltudja a kiváncsi olvasót 
kalauzolni.

Ami már most a szereplő személyeket 
illeti, hogy mégis essék szó|róluk, Sára asz- 
szonyt illetőleg kérem férfi olvasóimat, hogy 
ne igen érdeklődjenek utána, majd rátalál
nak arra nélkülem is,. . . bájos női olva
sóim pedig — fogadni mernék — egy kis

türelmes vivisektió után, amelyet önön lei
kükön hajtanának végre — kitűnő fotográfus
nak fognak engem tartani.

Epifán Máró és Dér Iván, a két vén
diák: lakótársaim ma is. Az íróasztalom 
egyik legjobban Őrzött fiókjában van jól vé
tett ágyuk, elsárgult tentamenek, gyűrött, el
feledett levelek és kopott arcképek között. 
Az ördög pedig .— de ezt úgyis eltalálták 
volna a továbbiak folyamán —nem más 
mint a bóbiskoló, vigyorgó pofáju, most 
már darabokra tört Faun.

A Faun pedig: Bull. Az udvarias, bi
cegő Lucifer. A mizogén szemű Sátán, aki 
évente egyszer, kétszer, a boszorkányláncot 
eljáratja velem, s aki, hogy oly bő alkalmat 
nyújtok neki médiumi szolgálataim által az 
emberi! gyarlóság eklatáns szinptomáinak 
megfigyelésére: egy éjszakára, hálából ren
delkezésemre bocsájtotta tárgyilagosan meg
irt ceruza jegyzeteit, amelyeknek alapján ezen 
történetet megörökíthettem az utókor szá
mára ...

... Haláltáncot jártak a gomolygó 
felhőrajok. Forrott a víz, lobogott a lángja 
és égett, tüzelt a levegő mintha végét járná 
az egész világ. Kénköves lángok sisteregtek 
a feketeségben és hosszantartó, szinte lo
bogni látszó villámtüzek villantak a félel
metes, sátáni éjszakában.

A zápor árja vad csobogással verte, 
csapdosta a fák zizzenő koronáit, majd üvöl
tő szél rázta végig a házak falait és sivitva, 
búgva rohant el a sikátorok és utcák szűk 
sorai között, hogy azután kikerülve a fekete 
árnyakként gubbasztó házak útvesztőiből, 
visszaforduljon és megvesse a lábait sziláján 
mint a felbőszült bika, mikor a Toreador 
lengeti feléje vérvörös rongyát. És mintha 
csak lélegzetre volna szüksége a sík területe 
re szabadult orkánnak, megnyugszik egy 
pillanatra, visszaveti bömbölő torkát az utá
latos, nagy fekete város felé, amely alatto
mosan húzódik meg előtte sziklaerős várai
val, amelyek diadalmas nyugalommal állották 
ki az ő ellenálhatatlan rohamait.

Aztán hátrálva, éles sikoltásokkal me
nekül a sötétséges felhők oltalma alatt a fe
kete síkságon keresztül a rébuszós mesz- 
szeségbe.

Hallal!. . .
Ebből a borzalmasan fenséges, sátáni 

színjátékból szépen, csendesen alászállt az 
ördög. A felhők közül jött és mosolygott..,..

. . . Önök pedig 'tisztelt olvasóim, 
vegyék ez iródást, amely most következik 
komoly történet gyanánt de ha éppen nem 
akarják, hát ne higyjék el.

Sőt azzal sem törődöm, ha rám fog
ják, hogy az ujjamból szoptam ki az 
egészet.)

(Folyt, köv.)

Telefon — Távirat
(Saját tudósítónk jelentése.) 

(Budapest, 1909. május 7.)

A belpolitikai válság.
«■■*■* 

A királynál.
Aerenthal kihallgatása után Ap- 

ponyi Albert grófot fogadta a király.
A kihallgatás háromnegyed óra 

hosszat tartott.
Apponyi az audencia után azt

mondta a hírlapíróknak, hogy a király 
igen kegyesen fogadta, meghallgatta 
előterjesztéseit, nyilatkozatot azonban 
semmilyen irányban sem tett.

Kossuth és Szterényi együtt haj
tattak ál Budára a királyhoz.

Kihallgatásuk egy óra hosszat 
tartott.

Kossuth körülbelől a következő
ket mondotta a kihallgatásról:

— A király feltűnően szivesen 
fogadott, őfelsége kitűnő egészségben 
van, de ez egyúttal minden amit elá
rulhatok, mert teljesen lehetetlen, hogy 
külsőségeken kívül bármiről is nyilat- 
kozhassam.

Tisza István gróf mielőtt a ki
rályhoz ment volna, feltűnően sokáig 
tanácskozott Wekerlével.

Tisza Kossuth kihallgatása után 
járult ő Felsége elé.

Kihallgatása 25 percig tartott
A hírlapíróknak — akik kihallga

tása eredményéről kérdezősködtek nála 
— rendkívül idegesen csak ennyit 
mondott:

— Az urak jól tudják, hegy ki
rályi audienciákról nem szoktam nyi
latkozni. Most sincs semmi mondani
valóm és erélyesen megfogok cáfolni 
mindenféle híresztelést, amely a sajtó
ban mai kihallgatásomról bármiféle 
nyilatkozatot kohol, amelyet én tettem 
volna.

Holnap, vasárnap Návay és Ra- 
kovszky képviselőházi alelnököket, hét
főn délután fél 3 órakor pedig Tóth 
János államtitkárt fogadja a király.

Andrássy a trónörökösnél.
Bécsből jelentik: a trónörökös 

meghívást küldött Andrássynak Buda
pestre, amelyben magánkihallgatásra 
kéreti magához a belügyminisztert.

A kihallgatás szorosan a belpoli
tikai válsággal van kapcsolatban.

Andrássy ma este Bécsbe utazott.

Politikai nyilatkozatok.
Apponyi ma a belpolitikai hely

zetről lévén szó, aggodalmát fejezte ki 
a vigasztalan helyzet fölött és ezzel 
kapcsolatban megemlítette, hogy soha 
Tosszabbkor válság nem jöhetett mint 
éppen most, amikor Oroszország és 
Olaszország lázasan fegyverkezik elle
nünk és mindkét hatalom magyar te
rületre aspirál.

*

Andrássy magánbeszélgetés köz 
ben rendkívül pesszimisztikusan nyi
latkozott a belpolitikai heyzetről.

Kijelentette, hogy a nemzet nagy 
megpróbáltatások és keserves megle
petések előtt áll.
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Bánffy beszámolója.
Báró Bánffy Dezső ma délután 

Szegedre utazott.
Bánffyt ötvenkét két képviselő ki

sérte el, hogy jelen legyenek a holna
pi beszámolói beszédén, amelyen hir 
szerint szenzációs leleplezések fognak 
elhangzani.

Szánúalan első dijakkal és dísz
oklevelekkel kitüntetve. ■

KALMAR ÉS ENGEL
MÓTOB- ÉS GÉPGYÁRA 

Budapest. V.. Lipót-körut 22 
Ajánlja úgy cséplőgép, mint malomüzemre leg
egyszerűbb benzinmotorjait, benzinlokomobil- 
jait, valamint szivógázmótorjait, melyen V., Li
pót-körut 22. bármikor üzemben megtekinthetők.

1705

A mosás akár a táncz, 
Fáradságba nem kerül, 

e Schloht szappant ha használsz, 
Még szived is örül.

nél GYÖNGYÖSÖN.

Bővebbet a kiadóhivatalban. 1721

kitünó oaépléaért. EoeilillMDjWg. 

Ezen motorok egyenletes járásnak ’és bámulatos 
egyszerű szerkezetűit folytán bármely legjáratlanabb 
A ember által is azonnal könnyen kezelhetők. © 
árjegyzék ingyen. Olcsó árak részletfizetésre

Két emeletes ház, 
mellette sok üres telekkel, (átjáróházak 
és értékben erősen emelkednek) eladó.

Üzlethelyiség 
azonnal kiadó vágy eladó. 

Bővebbet Hirscher utca 18 szám 
alatt. 1720.

Telefon 89. Telefon 89

fiz építési idényhez
ajánlunk saját készítményü meszel 
egész kocsirakományban és kicsinyben, va
lamint oltott meszet, homokot, kavicsot és 

zúzott-kavicsot
= falitéglát és hornyolt tetőcserepet s

Hosszu-utca 29. szám alatt 
meszet kicsinyben is árulunk

H u n g a r i a-Gőztéglagyár r.-t.
ZSOMBOLYA. <t«t

Fiók Brassóban a volt Kertsoh-féle téglagyár

Pénztárosnő
kerestetik Theiss és Márton uri- 
divat osztályába, személyes ajánlatok
d. e. 12—1 óráig. 1722.

500 kor
M rl ■

Van szerencsém a nagyérdemű 
M közönséget értesíteni, hogy saját 

termésű és tisztán kezelt Ris- 
w JW boraimat az alábbi árakon 
11 árusítom í
BN Uj bor 1 litertől 50 literig á írt —40

„ „ 50 litertől feljebb „ „ —’37 
^ „ 1 „50 literig „ „ —'45

W •» >> 50 „ feljebb „ „ —*43
Kapható a

Q 1S?r^csony Kiss M. és Velits-félc 
» ener Keresztihez címzett üzletben 

Kolostor-u. 4 sz. a.
Tisztelettel

VELITS GYÖRGY.

A WíJMiratai M boMők 

pinieMM 

saját termésű boraiból 
Brassóban

egy nagyobb szabású bizományi pincét fog 
berendezni.

Megfelelő szakértelemmel és biztosíték
kal bíró bizományi vállalkozók jelentkezzenek 
mielőbb levélileg S. BÍRÓ GÉZA ügyvezető-

Schicht szarvasszappana 
csodálatos, hathatós tisztítóerejét 
sajátszerti előállításának és a leg
jobb nyersanyagok leggondosabb 
kiválasztásának köszöni.

Schicht szarvasszappana 
kíméli a kezeket és a fehérneműt! 
Megtakarít fáradságot és vesződséget 
kíméli ennélfogva az egészséget! 
Megtakarít pénzt, időt és munkát!
Tisztasága 30.000 koronával 

Szavatoltatok.

CIMBALMOK
tatírtu MMS MM

Leírást és árjegyzéket in 
**. gyen és bérmentve kűlde- 

nek a feltalálók és egye- 
dűli készítők:

O ilMbtt 

1 © e^Y magyarországi magy. 
kir. szab, hangfokozó és 
pianópedálu cimbalomgyár

Szolnok.

Tizetek annak, ki a Bartilla- 
fogvizének használata mellett, 
üvegje 80 fill., valaha ismét

fogfájást kap, vagy szája bűzlik. 
Bartilla-Wlnkler Ed., Wien, 19/1„ Sommargassa I 
Raktár Brassóban : Roth Viktor, Árvaház-utca 1. sz. 
(a színház mellett), Neustädter J. Ferencz József-tér 7. 
Jekelius Emil Kapu-u. és Weisz-Mihály-u.' sarkán, 
Stenner Frigyes, Kapu-u. Obert Henrik a Bolonyábaa, 
Klein Viktor Bolgárszeg Katalin-utca, Kugler Ed. Ó- 
Brassó, gyógyszertárakban. Csakis „Bartllla fogvfr, 
kérendő. Hamisítványok feljelentői jól dijaztatnak. 1553

1715.

Eladó telkek!
। A Bolonyában, szép, egészséges por- 
. mentes fekvésben több telek eladó.

Villa építésre kiválóan a’kalmas.
Érdeklődők forduljanak a kiadó-

hivatalhoz

FRANCIA ÉS NÉMET
NYELVOKTATÁST,

valamint ismétlő órákat
szerény díjazás melleit elvállalok.

Értekezhetni lehet Vár-utca 116 sz. alatt 
hátul az udvarban a délelőtti órákban. (,713)

A szépség,!
Minden hölgynek kétségtelenül legfőbb vá

gya, hogy mentői szebb legyen s hogy ezen célját 
elérhesse, megragad minden alkalmat és a legkép
telenebb dolgokkal kenegeti arcát. — A legtöbb : 
esetben saját kárára teszi ezt, mert nemcsak, hogy I 
szép nem lesz, hanem ellenkezőleg sok esetben . 
tönkre teszi arcbőrét úgy, hogy igen hosszú idő, , 
gondps ápolás kell ahhoz, hogy ismét helyrehozza.

© Az a világon egyedülálló siker, melyet Gu- 
tori Földes Kelemen aradi gyógyszerész Margít- 
Créme-jével elért (különösen Francia- és Németor
szágban) sok embert arra birt, hogy ezt a világhí
rű, ártalmatlan ét az arc minden tlsatáUan- 
Sága (szeplő, májfolt, kiütések stb.) elleti páratlan 
és csodálatosan ható szert utánozzák, Természetes, 
hogy ez senkinek sem sikerül, mert a Margit-Crétr.e 
készítésének titkát senki más nem ismeri, mint a 
feltaláló és készítő s épen azért, mert a titkot soha 
senkire nem bízta, hanem minden egyes készítményt 
maga állít elő, a Margit-Créme mindig egyforma, 
annak kidolgozása a leggondosabb, tehát hatása is 
rögtöni és biztos. Óvakodjunk tehát arcunkat min
denfélével kenegetni és használjunk oly szert, me
lyet angol, amerikai és francia hírneves orvosok is 
aján'anak, mint egyedül biztos ártalmatlan szert 
az arc szépítésére és a szépség megőrzésére. Ez 
a világhírű szépitőszer a Földes-féle Margit Oréme, 
mely már 4—5 napi használat után teljesen átala
kítja az arc bőrét, eltünteti a szeplöket, májfo - 
tokát, UÍté eket borátkát, mitesszert, arc és 
kézvörösséget. Az arc ideális szép, üde és ifjú lesz 
s amellett a Margit-Crém teljesen ártalmatlan.

Ára : kis tégely 1 korona, nagy tégely 2 ko- 
I róna, Margit-szappan 70 fillér és Margit-pouder 
1 (fehér, rózsa és eréme színben) 1 K 20 fillér. 
I Ezen 'szerek mindegyike .külön is használható. A 
i Földes-féle Margit-Créme kapható 4 világ minden 

nagyobb gyógyszertárában ahol pedig raktáron nem 
. volna, tessék egyenesen a készítőnek így címezve 
l írni: Földes Kelemen gyógyszerész, Arad.

Kapható Brassóban: Hornung Gyula, Jokdius 
Nándor, Kellemen Ferencz Klein Viktor, Kugler 
Rezső, L-mg és Theil drog., C. H Neustädter drog.. 
Neustädter Jenő, Oberth Henrik, Róth Viktor, Sten
ner Frigyes. Segesváron; A. W. Lingnei gyógysz., 
Teutsch és Tartler drog., Schuster A. W, gyógy-

1625.szertárakban.

WITIWií IDlMll 
azért vegyük alegjobb hygienikus tíüMMI 
ÓVSZERT Auer-nél 3 minta 1 kor. 0 
minta 1K. 80 níL 12 minta 2 K. 20 ftTL. 4 K. 20 fill., 6 K, 20 fill. (bélyegben U 
küldhető) utasítással és nagy képes árjegy
zékkel együtt, amely az összes óvszereket 

A és különlegességeket tartalmazza. .
kUSR H. gummigjir&k, ffiw, I.,

^ yvippkíigerstfasse No. 18—25. ^
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Q Van gz»r«ncsém a m. t közönség szíves tu
domására adni, hogy 

MesaMzásokat, kieset
tig Mtiszoba-berendezéseket 
mérsékelt árak mellett, gyors kivitelre elvállalok 
Szives megbízásaikat kéri — kiváló tisztelettel: 

^ Mérés A., Katalin-u. 11.

Fttfinf ~ gyógyszertára — 
|K iQvK * »f^ehér-tempkwAoz

Soh’sem fog mást használni, ha csak egyetlen-egyszer megpróbálta a 
beliigyminist. rendeletnokjmindenben megfelelő legújabb

Dr. KENYERES-féle mentholos 

JB@sb@rszészt 
Kapható az ország minden előkelőbb kereskedésé
ben ahol még nem, direkt (postán is) a gyárból. 

Az új fehér, a régi minőség zöld üvegekben.
Az owa. közegészségügyi és igazságügyi tanács tagja Dr. G e n e r s > eh 

udv. tan. és bpesti. egyet, orvos-tanár Ó M<Ks. által ajánlva.

A ki jó villásreggelit és egy jó j 
pohár erdélyi bort vagy friss I 
sen csapolt sört akar inni, azf 
jöjjön a tanácsházi pincébe!

Kodesch Viktor-hoz •
Szentbe a közúti v. megállóhelylyol.w

«MMSMBMMBHDMaS

vCtacxMk MMegeacégekben, ísvtay- 
tbea oaaMaikben és eumaiiktukbas.

KotoatoMÉM #. Mám alatt
AjHta ktiitaé «4® htahméayS tartós hatét« :

-J»I

Nagy üveg 2 K. Közép üveg 1 K. Kis üv. 40 f. Próbaüveg 34 f. 
Silány utánzatoktól csak az véd meg, ha határozottan 

Dr. Kenyeres-félét kérünk.

1 tízety 
1 darab 
1 dobol

Kenyeres Károly, Brassó.
Cs. és kir. orsz. szab, szeszfinomitó, cognac, rum 
és liqueur-gyár, Erdélyi szeszkülönlegességek és a

Dr. Kenyeres, orvos-féle gyógy-cognac, gyógyfűkeserü és sós- 
borszesz gyára. Alapitta tóit 1865.

Legszebb!! -s^ 
»®- Legolcsóbb!

kénMiimt
csak a

BRASSÓI LAPOK nál
Kapu-utca 64. sz.&. kaphatók.

«Lángén & Wolf®
motorgyár. Becs, X. Laxsenburger Str. 53.

Mii M181« 

SOWEM 
koks. anthradt, 
barnaszén és fa

szén üzemre.
Erdélyben loo gépnél több üzemben látható* 
földbirtokosoknak, gazdáknak stb nélkülözhetni»! 

Eredeti „0TT0‘- Petrol n-L#komobll 
Csépléshez rendkívül alkalmas! Szikra nincs! Nem »«ve

szélyes. Vizsgázott gépészre sincs szükség!

^Képviselet Török And á* gép^^Nas^^

Hamisítványok miatt 
kérem nevemre és 
arcképemre figyelni.

O«9>
Törv. védve.

El van érvel!
Több évi fáradozás után sikerült a mo

dern szépitőszerek diadalát elkészítenem, a 
mely saját laboratóriumomban a Kárpát-Hegy
lánc legerősebb és leghatásosabb füveiből ké
szül. Valamennyi készitmény

Ijivatalosan vegyelemezve van 
és számos orvosi szaktekintély által ajánlva. 
Számtalan elismerő levél kívánatra rendelke- 
====== zésre áll. ========

Excelsior Arc-Créme
a legtökéletesebb szer a bőr konzerválására, szeplők, májfoltok, ráncok 
stb. stb, eltávolítására. — Mai napon utolérhetetlen. Ára: 1 tégely 2 K„ 
1 kettőstégely 3 K 50 fül.

Exceisior-Szappan
arcot és kezét bársonypuhává tesz és a bőr üdeséget fentartja. Ára 
darabonként 1 K. — Kiváló finom Excelsior-Pouderem fehér, rózsa 
vagy erem, 1 doboz 2 K., a fentiekkel együtt használva rendkívüli ha-
tásu. 10 koronán felüli megbízások bérihentve és a csomagolás felszá
mítása nélkül szállíttatnak.-------Megrendelhető a készítőnél

TAUBER ANNA, kosmetikus, Kiuipolung.

Tan. sz. 7009-1909.

Hirdetmény.
A földadókataszter kiigazításáról és a földadó százalékának 

megállapításáról szóló 1909. évi V. t.-c. 1 § ának 1 pontja, úgy
mint 5 §-a alapján ezennel közhírré tétetik, hogy az egyes föld
részleteknél a művelési ágban beállott állandó változásoknak felvé
telével a vároki adóhivatal két hivatalnoka megbizatott, a kik f. 
év május hó 14-éig bezárólag köznapokon délelőtt 8—12 és dél
utáni 3—6 óráig a Kertsch villa földszintes nagy termében a föld
birtokosok eziránti írásbeli vagy szóbeli kijelentéseit átvenni illető
leg felvenni és a földbirtokosoknak a kataszteri telekkönyv a birtok
ivek stb. alapján a Szükségelt felvilágosításokat megadni fogják.

A fentiekről az említett törv. czikk végrehajt, utasításának 
2 §-a alapján a helyben lakó földbirtokosok az itteni szokásos mó
don (ezen hirdetmény utján) a más községben lakó brassói földbir
tokosok pedig ajánlott levélben (hirdetmény külön nyomata) érte- 
sittetnek arról, hogy, a be nem jelentett változások az említett tör
vény végr, utasításának 5 § a papján hivatalból a helyszíneken 
bizottságilag felvétetnek

Brassó, 1909. évi május hő 1-én.
A városi tanács.

Hiemesch Féroncz,
1728 kit? tan. polgármester. ■

M?É£!21Jí!!!íí!I^^
Tisztelettel értesítem a m. t. butorvásárló közönséget, 

hogy átköltözködés miatt a raktáron levő összes bútorok 
mélyen leszállított árak mellett kaphatók. Ezen alkalmat, mi
vel sokáig' nem tart, mindenki használja fel.

B. pártfogást kérünk tisztelettel

Lustig és Weiss
(1729) kárpitos és díszítők. Hirscher-u. 7.

Szálloda-bérbeadás!
„BUKAREST“ szálloda Brassóban, Hosszu-utca 

9. szám nagyon alkalmas fekvéssel, helyiérdekű vasút 
megállóhelye,

30 vendégszoba és étteremmel
folyó évi Szt.-Mihály napjától bérbe adó.

Bővebbet L i e h n György a szászmezőgazdasági 
egyesület igazgatója ‘. raktárház. 1677.
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Árverési hirdetmény,
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102., 

§-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az erzsébetvárosi kit. tör
vényszék 1909. évi 7198 számú végzése következtében dr. Drimba 
György ügyvéd által képviselt „Economia“ kőhalmi tak. pénztár 
javára 590 K. s jár. erejéig 1908. évi augusztus hó 5-én foganato
sított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 950 K. becsült következő 
ingóságok, u. m.: szarvasmarhák és egyéb ingóságok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a sárkányi kir. járásbíróság 1909-ik évi V. 115/4 
számú végzése folytán 197 kor. — Áll. tőkekövetelés ennek 1907. 
évi május hó 28 napjától járó 6°/o kamatai, */» % váltódij és eddig 
összzesen 54 K. 87 fillérben biróilag már megállapított költségek 
erejéig, KucsulátAn leendő megtartására 1909. évi május hó 13-ik 
napjának délelőtti 11 órája batáridőül kitüzetik és ahhoz a venni szán
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is te- és fa- 
HWoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen ár
verés sz 1881. évi XL. t.-c. 120 §-a értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Sárkány, 1909. évi április hó 28. napján.
Wagner Péter

kir. bir. végrehajtó.

Több mii t 
ettsitmény.

M fita és Halop Ernő |
»357 részvénytársaság
Budapest, V., Dorottya-utca 6.

Tervezünk és éplünk 1870 év óta:
Tégla égetőket, tető cserépgyárakat, chamotte- 
téglagyárakat, mészégetőket, magnezitgyar^- 
kat, mészhomokkőgyárakat, tüzelési berende
zéseket, gyár kéményeket, kazánbefalazásokat

A PUCH automobilok
és motorkerékpárok mégis a legjobbak.
Képviselő: MeO86P Mihály Brassó, Kapu-u. 39.

Ugyanitt kapható: Autopneumatik, Autoolaj és Benzin.

Mindennemű
könyvkötői 

munkát a legegy
szerűbbtől a leg

szebb pipere
munkáig 

a legjobban, 
legolcsóbban 

és gyorsan készít
a

„ HTOM“ 
könyvkötészete, 

Kapu-utca 64.

•'T-e *-X^

LAPOK 7. oldal.

Lebontási munkálatok átadása.
A brassói Szálloda Részvénytársaság árlejtés útján 

átadja az úgynevezett városi sörház telkén levő 
épületek egy részének lebontását.

A lepecsételt írásbeli ajánlatok — annak határozott ki
jelentésével, hogy vállalkozó az itt felsorolt feltételeknek alá
veti magát — legkésőbben f. hó 14-én déli 12 óráig, 1000 
korona óvadék becsatolása mellett, a helybeli Nemzeti bank
nál benyújtandók.

A Szálloda Részvénytársaság fenntartja magának azon 
jogot, hogy a brérkezett ajánlatok elfogadása mellett szabadon 
határozhasson. A lebontással megbízott vállalkozó a munká
latokat azonnal tartozik megkezdeni és a helyet a földszinig 
minden anyagtól legkésőbben f. é. junius hó 30-ig megtisz
títani; ellenesetben minden napi késedelemért 200 korona 
bírságot köteles fizetni. A köz- és szomszéd-érdekek meg
óvásáért egész terjedelemben a vállalkozó felelős.

A lebontásra kijelölt épületek megtekinthetők az építést 
vezető Schuller és Goldschmidt építészek irodá
jában felfektetett alaprajzokban

Brassó, 1909. május 7-én

A szálloda 
(1725) részvény tár saság.

Ba^H®B®®®MMHBMHSBE85ÍSK8BnB#E#HHKHBBBHB®SK0HBSB*8S$5 HHHBH 

Vegyen Os^tálysorsjegyet csak 

Friede G^ula és Társa 
főelárusitóknál

Brassó fiók: Nagyszeben
Kolostor utca 36. Disznódi utca 1
akik már rövid fenállásuk alatt számos vevőinek 
ijen sok nagyobb nyereményt — ezek között. 
35569 számra 20,000 koronát fizettek ki.

A XXIV. sorsjáték I. osztályának húzása már 
május hó 19 és 21-én lesz és 6 hónapon belül

14 millió 45.900 korona
összegű nyeremények lesznek kisorsolva.

A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb 
| esetben 

egymillió korona 
és pedig 1 jutalom 600.000 K 1 nyeremény 400.000 K, 

1 nyerem. 200.000 „ 2 „ á 100.000
1 „ 90.000 „2 „ á 80 000 ’
1 „ 70.000 „2 „ á 60.000 ,

110.000 sorsjegy, 55.000 nyeremény, úgy hogy 
minden második sorsjegy nyereménynyel lesz ki
húzva.

Ára az I. osztály húzáshoz:
VB sorsjegy V4 sorsjegy V2 sorsjegy 1 egész sorsjegy

K 1.50 3.— 6.— 12.—
, A hivatalos huzási jegyzékeket megjelenés után azonnal, minden 

felszólítás nélkül szétküldjük összes vevőinknek és a nyereményeket bár- 
milyen összegig azonnal kifizetjük. j

Hivatalos játékterveket, valamint postabefizetési lapokat a pénz I 
költségmentes átutalására kívánatra ingyen és bementve küldünk. I

|ÍMMB««BBBH«MBMÍ^^МӀ,—IBKB"
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.^n^íntíjbiid ie^wnZ
106 szám8 oldal

Kellemes napes

egy félegyegészAz I. osztályú 
sorsjegyek árai:

BRASSÓI

^)

^^^^

MT Az eredeti sorsjegyek szétküldése az összeg előzetes beküldése ellenében, vagy utánvéttel is történhetik. "WO 
Legkényelmesebb a postautalványnyal való megrendelés. A pénz bérmentes beküldhetése czéljából szívesen szolgálunk 
t. vevőinknek díjtalanul postatakarékpénztári befizetési lapokkal. A játék résztvevőinek minden lefolyt húzás után 

megküldjük a hivatalos nyereményjegyzéket. Fenti szerencseszámok kizárólag csakis
ggOTiiM

húzásnál a mm# Kitolt

Eladattak : az 5883/6 ; 5883/5 ; 5883/11; 5883/10 
5883/9 ; 5882/4 ; .5891/2 ; 588,3/3.; 5883/8: 58Ö3/4 r

határosak a jövőbe11 
gondolt városi

vásártérrel, í
kilátással

gyorsan
emelkedő

értékre

J 'S© / ■ . Wö

/ J tfii:í'í

5^z

--- ——ilil

39S9t

■W^r

*»«:«»

60

fO^
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Porr Hlfréd
Kut-utca 47

4$.
S^Ő J^—J *454 *a o

frames

/ 3Hfo

S8i3/t / o.

49-® __ 1 4SS* <-

«0
«0

SZERENCSENARTAR 1909. EVRE
Ezen szerencsenaptár számait árva gyermekek húzták. Gyorsan válaszszon, vegye meg a születése vagy 
nevenapja mellett álló számot, mert a pillanat kedvezése folytán sokan jutottak már gazdagsághoz és jóléthez.

A XXIV. magy. kir. szabad, osztálysorsjáték I. osztályának húzása

Január 1 Február Márczius Április Május Junius Julius Augusztus Szeptember Október November Deczember

1 2196 1 91604 1 66613 1 90497 1 11 35829 1 2111 1 16039 1 64752 1 55568 1 2163 1 90947 1 89147
2 19490 2 66706 2 9993 2 65946 1 2 78972 2 38744 2 38696 2 69046 2 11168 2 17356 2 66758 2 78854
3 23923 3 41500 3 23385 3 11188 3 90617 3 65941 3 55243 3 2164 3 17358 3 16001 3 39104 3 2148
4 74912 4 62923 4 38678 4 24691 4 53826 4 53849 4 79365 4 17363 4 2151 4 38619 4 9401 4 33116
5 79371 5 2211 5 78977 5 13990 5 66612 5 90615 5 39191 5 19586 5 33400 5 63238 5 4399 5 33309
6 90908 6 19489 6 90491 6 19491 6 90937 6 108703 6 22700 6 3109 6 11143 6 78957 6 19537 6 18311
7 23379 7 23947 7 66736 7 78886 7 9432 7 39108 7 16009 7 33302 7 19516 7 39135 7 3539 7 78964
8 55235 8 52405 8 52264 8 22670 8 19446 8 92875 8 19594 8 74919 8 23416 8 90638 8 66638 8 53832
9 95859 9 66694 9 65925 9 75824 9 33376 9 66730 9 90611 9 52442 9 33106 9 66705 9 55548 9 90940

10 16040 10 52250 10 39167 10 52265 10 3522 10 39197 10 2138 10 55396 10 37239 10 18332 10 39122 10 55229
11 6777 11 2144 11 74992 11 22452 11 17364 11 65923 11 18383 11 75823 11 11156 11 38627 11 66603 11 6785
12 38655 12 18388 12 18338 12 6789 12 95874 12 18356 12 23390 12 66726 12 9406 12 9914 12 78975 12 90950
13 64705 13 37232 13 9973 13 11172 13 4393 13 6800 13 55598 13 52224 13 39160 13 23381 13 16031 13 3534
14 41478 14 9499 14 23456 14 38610 14 78997 14 24684 14 53835 14 38707 14 91615 14 18316 14 38624 14 19435
15 55226 15 90462 15 74981 15 3505 15 64838 15 4360 15 79368 15 33120 15 63915 15 2100 15 2101 15 74908
16 90901 16 19564 16 38741 16 16032 16 39186 16 33396 16 64758 16 9968 16 55541 16 33343 16 23497 16 55362
17 2216 17 22654 17 55556 17 78884 17 74987 17 78881 17 2188 17 19442 17 79352 17 19544 17 18305 17 66763
18 33438 18 19566 18 74988 18 52238 18 64832 18 55354 18 18379 18 23946 18 66618 18 2124 18 52274 18 63742
19 75802 19 38725 19 2169 19 91623 19 90931 19 39184 19 33393 19 3540 19 55353 19 9457 19 66650 19 75821
20 108702 20 99649 20 18345 20 55245 20 23948 20 16018 20 55580 20 17355 20 90907 20 33104 20 55552 20 78956
21 39190 21 53844 21 92893 21 17360 21 9458 21 33426 21 78887 21 90948 21 2449 21 78989 21 69020 21 90902
22 52296 22 23451 22 11189 22 39139 22 18387 22 19557 22 95869 22 9956 22 11171 22 55363 22 4389 22 52142
23 66710 23 63912 23 78990 23 24689 23 19560 23 33460 23 65939 23 55526 23 37245 23 52218 23 22612 23 66654
24 74952 24 41495 24 90632 24 66656 24 35819 24 13994 24 90933 24 16029 24 16008 24 13981 24 63904 24 52148
25 90945 25 39113 25 41490 25 39142 25 2101 25 63248 25 24659 25 24682 25 19510 25 23939 25 108724 25 ■2179
26 22689 26 66768 26 66745 26 63233 26 55571 26 78883 26 18363 26 69040 26 92886 26 92895 26 ,9901 26 33354
27 78861 27 39165 27 52426 27 22494 27 74902 27 41487 27 4396 27 39107 27 52201 27 2181 27 22610 27 22681
28 55597 28 23395 28 33121 28 2201 28 90646 28 66759 28 17361 28 66740 28 66738 28 24681 28 23386 28 16004
29 59366 29 66683 29 4397 29 55388 29 18364 29 38683 29 52220 29 75806 29 74913 29 16037 29 91612
30 63728 30 9994 30 23469 30 75412 30 23496 30 ‘*90637 30 90603 30 55504 30 55586 30 33123 30 92878
31 9917 31 22693 31 66765 31 74929 31 74916 31 74969 31 39138

1909. május 19. 
egy negyed

és 21-én fog lefolyni. 
egy nyolczad

EÍOLOSTEIJI B. meílfözó különlegességek Koldste-ntca 21



10Ö. szám BKAÜSUiLAPOK

ÖNKÉNTESEK!
elegáns, less, jó állású 
------egyenruhákat =

IHOTi rUllIft egyenruhakész 
LLnuIu ululfl tőnél, BRASSÓ 

Hosszu-u. 14. sz. a. kaphatnak.

A drezdai szabászat! akadémián 
diplomát nyert.

Mű-ruhafestő is 
vegyészeti MMM 

Schmitz József
Brassó, Hosszu-utca 8.

Legolcsóbb gyári árak.
SOLE LIPOT

I ruggyanta-bélyegző-gyár 
------------ - és véső-intézet-------- — 
BRASSÓ, Weisz Miháiy-utca 2. sz

ALAPITTATOTT 1879-ben.
GYÁRT: Érc-bélyegzőket, címereket, 
monogrammokat, hunző-modellcket, aj- 
fó-cimeket, névaláírásokat a legponto
sabb kivitelben, legolcsóbb árak mellett. 

Számozógépek állandóan raktáron.

VMmliooM 
tricot és fehérnemű 

nagy választékban,-------—. 
— — a legolcsóbb árban

ESSIfl™ L-nál
BRASSÓ, (a vörös kereszthez) 

Főtér, gyümölcs-sor 19.

Fontos egészségeseknek és betegek
nek (kenősen cukorbetegeknek).

Szíveskedjék a TENTESCH-féle 
egészségi tápanyag és Nusmuss- 
ból, úgyszintén a más különféle 
süteményt és valódi Graham. és 
Buza-dará kenyérből kóstolni.

Közép-utca 23. sz. a.
Egyszer próbálva ! Sokat dicsérve ! 

Kérjen ingyen árjegyzéket]

Mózes András 
díszmű-esztergályos, BRASSÓ, 

H sszu-utca 32. szám.
Van szerencsém értesíteni a n. é. kö
zönséget, hogy műhelyemet mótorerore 
rendeztem be, melynél fogva azon hely
zetben vagyok, hogy minden e szakmába 
vágó munkákat a legrövidebb idő alatt, 
jutányos árak mellett gyorsan és ponto

san eszközlök.
ajánlom úgy szítva- mint juharfa-csapjaimat. * 
éneinket nagyban és kicsinyben szállítok. 
Kívánatra árjegyzékkel is szolgálok!

sora Mi 
kárpitos te 

bútorkeresskedő 
BRASSÓ, 

Kapu-utca 54.

Divatos, jutányos
minden stílben és 
az asztalos szak
mába vágó ösz- 
szes munkák, az 
azokhoz használt 
szárazfáért sza-

vatolva szállít
TAJERLING JÁNOS

LÁNG é?.™
drogueria

BRASSÓ, Búzasör 8. 5z. a.

Mindennemű illatszerek és 
= toilette-cikkek S 

olcsó bevásárlási forrása.

A legdivatosabb 
vas- és rézbútorok, 

valamint legjobb 

hygienikus iskolapadok 
lakás, szálló, kórház- és iskolaberende
zések, csak saját gyártmány, kitűnő 
hazai anyagból. Továbbá a legszolidabb 
— mű- és épületmuakákat szállítja —

Bernhardt Rúd. utóda
iroda és a legmodernebb gép
berendezést! gyártelep — — — 

BRASSÓ, Fekete-utca 33. sz,

Kreuz Vilmos
mázoló és lakkozó

BRASSÓ, Felső Fekete-utca 5. sz.

Ajánlja magát minden e szakmába 
vágó munkák elkészítésére. Jó és 

tartós munkáért szavatoltatik.
Finomra dörzsölt oíajíes- 

tékek eladása.

Alapíthatott 187«. — Alapittatott <M

Stepanek F. kárpitos
BRASSÓ. Kapu-u. 41.

Raktáron tart párnázott ülő- 
garnitúrákat, divánokat a leg
újabb stílben, legjobb minő
ségben és olcsó árak mellett

Ülőbútorok átalakítása éskijavftájpi 
a legolcsóbb árakban elvállaltam.

Jól és dúsan felszerelt raktárt 
tart stílszerűen gondos kiviteli 

kézimunkákban

Schnell Jozefa
kézmüáru kereskedése

Brassó, Kolostor-utca 31. sz.
Kézimunkák felvétele.

Elönyomtatás. — Olcsó árak.

Bevásárlási utániról hazatérve, 
van szerencsém a n. & hölgykb- 
zönség figyelmét dústartalmu rak
táramra

Női és leánykalapokban
tisztelettel felhívni.

Régi kalapok olcsón javíttatnak.
Szives pártfogást kér

WEISZ RÓZA, Kapu-u. 16.

asztalos-műhelye, Brassó. Kórház-u. 13 
Mintá divatos bútorról, dió, tölgy, Juharfából

Minden stílben.

épület- és butorasztalosság, gőzerőre berendezve

BRASSÓ, Hosszu-u. 151.
Telefon szám 

--- 235.------

Szolid és olcsó gyártmány.

A Mmta Mi ihüg Uh
SCHERG VILMOS és Tsa 

posztógyárai ajánlják 

saját gyártmányú, minden
féle divat-, egyenruha-szöveteiket, 
lodeneket, posztókat, futószőnye
geket, úti plaideket, ágy-, kocsi- 

és lótakarókat stb.
RAKTÁR a Ferenc József-téren.

Krämer Károly 
Brassó. Fekete-utca 31. 
A legjobb és legolcsóbb beszerzés, 
hely műeszterga munkákban u. m. 
ablak-karnis, ruhafogas, ruhaáll
vány, könyvszekrény, ebédlő szé
kekben stb.----- -------------------- -

Speciálista hordócsapokban.
Javítások pontosan és olcsón.

Elegáns és jó minőségű 

[pb Mii Mii 
előnyös árakban készít 

Szöcs György
Brassó, Weiszmihály-u. 10. 

katonai felszerelések nagy raktára.

A PODEK Emii-féle
BRASSÓ, Lópiac 11. sz. alatti 

könyvkötészet és modern berende
zésű dobozkészitő műhely elvállal 
minden e szakmába vágó munká
kat, különleges Pipere-munkákat, 
szavatolt pontos és olcsó kivitelben 
Vidéki megrendelések — — — 
— — — azonnal eszközöltetnek.

Minden ezen szakmába vágó 
munkákat olcsón és legpon

tosabban készít

Antosch E.
kárpitos, 

BRASSÓ, Fekete-utca 27. sz

Törv. védett 

Karbid-lámpa 
csakis

Heikens burádnál
Szt. János-u. 32. sz. a. kapható.

Nagy Karbid-raktár.

Alapittatott: az 1387-ik évben.

HelsiW Blóiai-ta Reg.
ékszer-, arany- ezüst- 
és őrakereskedés

Brassó, Weisz Mihály-utca 24 
Szász ékszer-különlegességek 1 

övék és kapcsok.
Saját javító-műhely! Veszek régi 

arany-ezüstöt és drágakövet!

^Ü Sterrj JánosWttm&M
Hirseher-utca 3. kapható 

Transmiszió-kötél, malomfelvonó 
gurtni, spárga-gurtni, juta-gurtni, 
redőny-zsinórok, spárgák, lóhálók, 
hintaágy, vásári táska, hátvédő, 
tábori székek, gyermekhinták, ab- 

lakvédö gurtnik, gyermekhordó 
gurtnik, vízhatlan ponyvák 

és minden e szakmába vágó tárgyak.
. Pontos kiszolgálás!

Binder Ede 
jr^^ órás.

fj* Brassó, Kolostor-u. 7.
' '--áá^ Európa szálloda mellett. 

Nagy raktár arany-, ezüst-, acél-, níckel-, 
inga-, ébresztő- és schwarzwaldí órák
ban, valamint arany és ezüst-árukból 

Javítások gyorsan és pontosan tel- 
===== jesittetnek.=== 

Feltétlen szavatosság.

Legdusabb választék virág 

és dísznövényekben, mindig 

friss állapotban kapható

WHM1 ji

Kolostor-u. 29 sz. a.

Consnrvatorista
Zongora órákat ad.

J(apu-u.36.sz. A
Virágcsarnok

ifj Wilk M. F.
BRASSÓ, Weisz Mihály-u. 20. 

Vidéki megrendelések külö
nös figyelemmel fagymente

sen eszközöltetnek.

Kitűnő reggeli és uzsonasütemény 
valamint igen jó 

házikenyér kapható a
Schmifc Vilmostéie

^ sütődében
Cérna-u. & és fiókjában Hirscher- 

utea 6. szám alatt.

TBu^ch^yala 
vasöntöde, gép és fém

áru gyár 

BRASSÓ. **-

Zongorák 
különböző árban

R i c h t e r W. P.
Uj-utoa 12.

Egyedüli képviselete: Bösendorf, 
Blüthner, Stingel, Röslerstb. 

féle zongoráknak.
Befogatott hangszerek legnagyobb 

raktára.

Ajánlunk kitűnő jó son
kát, felvágott, hátgerinc, frank
furti virslit, kitűnő házi disz- 
nófősajtot stb. .

Kamner és Srl^ovs)^
Lípiac
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Roth Viktorl
Medve gyógyszertára

a Hirscher-u. és Árvaház-u. sarkán

Dr. Müller Móhnövénynedv ka- 
tarus, köhögés, rekedtség, tüdőba- | 

jók, influenza, szamárhurut, Astmá- 
nál számtalan orvosok által ren- | 

(teltetik.

Mindenütt kapható

Hirdetéseket felvesz
a kiadóhivatal.

A t. közönség e szappan vásárlásánál nem fizet vásári reklámot.

Nagy választék brillians- és

Tisztelt veví 
kor-ért egy ns 
jól járó Kern« 
órát kapnak 5 él 
beli jótállással.

Javításokhoz Praci- 
sio gépekkel beren
dezett javitómühelye- 
lyemet melegen aján
lom !

Kiváló tisztelettel

G^tersefzer ff.
órák, arany, ezüst és tátszerészáruk, 

Br&SSÚ l{apu->u, IS. ^

Van szerenksém ni. t. vevőim b. tudomására 1 
hogy a Lángé A. és Fiai Glashütteni cég „Glash 
óráit Brassó részére egyedárusitásra megkaptam és 
kellemes helyzetben vagyok, hogy azokat gyári ái 
árusít hatom, azonkívül minden más gyártmái
legnagyobb raktáram van u. m. 

Schafhausen, Schild Frere, 
Omega, Longines stb. sin.

gyűrűk, függök, kark 
melíták, stb. stb.-b

szintén bámulatos olcsó á

Ezen üzlet teljesen feloszlik!

A következő cikkek kerülnek
délelőtt 8—12 óráig
délután 2 — 6 „

Kolostor-utca 12 szám alatt

Magyar Általános Hitelbank |

brassói fiókja
Kolostor-utca 6. sz. a., saját házában. £

Központ: BUDAPEST.

Alaptőke: K 60,000.000 
Tart .lék : K 34,000 OOO

Brassó, 
Debrecen, 
Fiume, 
Győr,

Fiókok:
Kassa, 

Kecskemét, 

Nagyvárad,

Pécs, 
Pozsony, 
Szabadka és 
Temesvár.

Elfogad JEltlfflET könyvecskére és folyószémta.

fe<- SAFE-DEPOSIT. 1
Ezen tűz- és betörésmentes rekeszek igen méltányos 

feltételek mellett rövidebb időre is bérbe adatnak 

és kiválóan alkalmasak okmányok, ékszerek és érték

papírok megőrzésére.

Előlegeket nyújt értékpapírokra és árukra.

Értékpapírokat vesz és elad, (1406) 

sorsolásokat díjmentesen átvizsgál.

5000 
1000 
1000 
1000 
1000

mtr.

drb.

divatos nőiruha kelme . 
tiszta gyapjú Délén . . 
francia Sephir és Batiszt 
finom mosóbarchet . .

á I kor. 
45 kr. 
35 „ 
25 „ 
3 kor.férfi filc kalap, újdonságok .

Férfi gallér 10 kr. drbja, férfi mangett 20 kr. párja. 
10,000 mtr. különféle ruhadíszek és Tress-zsinórok 
3 fillértől kezdve, — 10,000 mtr. különféle selyem
szalagok 2 fillértől kezdve, — 10,000 mtr. külön
féle csipkék es léghirnzesek 3 fillértől kezdve vécül 
meg egy millió drb. különféledísz-és ruhagombok stb. 

mind beszerzési áron alul adatnak el.
Az üzleti berendezés azonnal eladó s az üzlet kiadó.

Kolostor-utca 12.
AZ ELADÁS CSAK RÖVID IDEIG TART!

Esetleg az üzlet egészben is eladó.

THIERRY A. gyógyszerész BALZSAMA
Jegyedül valódi a zöld apáca védjegygyei. E 

Kiváló gyógyhatással bir a légzőszervek összes megbetegedéseinél, kő- 
högés, rekedtség, mellfájás, gyomorba], a máj és lép gyuladásánál, ét- kJ 
vágytalanság, rossz emésztés, székrekedés, fogfájás és szájbetegség, > 

szaggatás, égési sebek, kiütések, különösen influenza stb.
1=== 12/2, vagy 6/1, vagy 1 családi üveg 5'— K. •===-- М

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi |
CENTIFOLIA-KENÓCSE |

a legbiztosabb hatású gyógyszer sebek, daganatok, sérülések, gyulladá- 3 
soknál, eltávolít minden a testbe behatolt idegen anyagokat és fájdal- S 

más mütéteketjölöslegessé tesz. Gyógyít bármily régi sebet stb. | 
2 doboz 3 korona 60 fillér.

Beszerzési forrás: THIERRY ADOLF gyógyszertára, az „Őrangyalhoz“ S 
PREGRADA, ROHITSCH mellett. S

Raktárak Budapesten : Török J., dr. Egger gyógyszerészeknél, valamint | 
Thallmayer és’Seitz, Kochmeister utóda drogériákban stb.

Laptulajdonos a „Brassói Lapok“ nyomdája.

Az alábbi védjegyek valamelyikével ellátott

azon


